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CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS DO IDOSO DE CARIACICA —

COMDIC

SSipic Lei Municipal nº 5.589/2016

ATA DA 14º REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COMDIC — 2020

Aos 16 (dezesseis) dias do mês de março de 2020 (dois mil e vinte), com início às 14h 30m

(quatorze horas e trinta minutos), na Casa dos Conselhos de Direitos de Cariacica, realizou-

se a 14º ( décima quarta) Reunião Extraordinária do Conselho Municipal dos Direitos do
Idoso de Cariacica —- COMDIC, com a seguinte pauta: ORDEM DO DIA: 1. Fórum
Permanente de Defesa dos direitos da pessoa Idosa da Região Metropolitana do
Espírito Santo e a Pandemia de Coronavírus — Covid19. Constatado quórum com a
presença dos (as) conselheiros (as); Patrícia Luiza Sampaio Miguel (Secretaria Municipal de
Saúde - SEMUS) Moises de Souza Costa (Secretaria Municipal de Assistência social
-SEMAS), Lídia Maria Ferreira (Secretaria Municipal de Educação — SEME), Ângela Maria
de Oliveira ( Secretaria Municipal de Gestão e Planejamento — SEMGEPLAN), Claudio
Marcio de Souza (Secretaria Municipal de Esporte e Lazer - SEMESP), Rogerio Barbosa
Fagundes e Mariana Vieira Lança (AVEDALMA), Kamila Gonçalves (Casa de Repouso
Djalma Gonçalves). Constatado presença de: Nara Lucia Pereira Pimentel (Analista
Municipal de Nível Superior | - Assistente Social, da Casa dos Conselhos de Direitos de
Cariacica). Constatado quórum o Presidente iniciou a reunião saudando a todos e em
seguida foi aprovada a ata referente 14º (decima quarta) Reunião extraordinária do
Conselho Municipal de Direitos do Idoso de Cariacica. Nara disse que na sexta feira dia 13
de março ela e o Presidente Rogerio conversaram muito pois existe uma preocupação com
a Pandemia de Coronavírus que foi divulgada em todos os meios de comunicação, e como o
nosso município não está preparado para enfrentar o Coronavírus, precisamos decidir o que
fazer daqui para frente. Moises ressaltou que nenhum município do pais está preparado.
Nara disse que o $9º Fórum Permanente de Defesa dos Direitos da pessoa Idosa da Região
Metropolitana do Espírito Santo está pronto para serrealizada no dia 27 de março de 2020,
e quero registrar que em nenhum momento eu falei em cancelar a realização do evento,
porém tenho uma preocupação grande pois o público que atendemos é de alto risco. O
COMDIC fez uma maciça campanha de divulgação para que o evento fosse realizado.
Patrícia enfatizou que trouxe o boletim informativo da Saúde, para orientar o cancelamento e
que sou favorável ao cancelamento do evento, como profissional de Saúde representante da
SEMUS neste conselho e principalmente como servidora lotada na Vigilância
Epidemiológica. Dona Ângela disse que é favorável a não realização do Fórum
Metropolitano pois o público alvo , convidado a participar é a Pessoa Idosa. Nara disse que
elaborou um oficio para a Secretaria Municipal de Saúde e um oficio para a Secretaria
Municipal de Assistência Social, que foi lido e aprovado por unanimidade e deverá ser
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encaminhado para as Secretarias citadas solicitando parecer sobre suspensão do Fórum

agendado para ser realizado em 27 de março de 2020. E sem mais a tratar o Presidente

encerrou a reunião, e eu Nara Lucia Pereira Pimentel, Analista Municipal de Nível Superior|
— Serviço Social, assessora deste Conselho, lavrei esta até que será apresentada e

aprovada na próxima reunião.
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Rogério Barbosa Fagundes

Presidente do Conselho Municipal dos Direitos do Idoso de Cariacica - COMDIC
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